

# 大红灯笼高高挂 绿色旅游高朋来

信阳消息(记者 张继疆 张诗琦)三月底,春花烂漫满枝头,在固始县段集乡齐山村,满山的青绿与怒放的山花让人眼前一亮,更加吸引人眼球的是,在这条进山的村村通公路两旁,不少农户的家门口都挂上了喜庆的大红灯笼。随着清风,伴着花香,红灯笼轻轻摆动,形成了山间一道亮丽的风景线。

“挂红灯笼,就是象征着红红火火的意思,主要是为了讨个吉利。同时也算是树个招牌,告诉前来旅游的游客,我们这里有地道的农家饭。”俊才农家山庄的“掌柜”刘俊才告诉记者,“这几年慕名前来的游客越来越多,我们这几个做农家饭的,就不约而同地都挂上了大红灯笼。”

“2003年农历九月十三,我开了这个万年休闲山庄,正赶上当年亮山观音寺的庙会。之后县里、乡里领导也多次亲自帮我们几个山庄作指导,要求我们不仅在菜品特色上做文章,而且严格要求我们做好卫生,让游客吃着放心,吃得舒心。现在我们主打的就是农家特色菜,当地散养鸡,当地鱼,特色腊肉还有自己腌制的小菜,特别受游客的欢迎。县里、乡里领导也帮我们作推广,发展我们‘固始土菜’、‘信阳特色菜’。”万年休闲山庄的“掌柜”刘万年对记者说,“现在每天平均都有五六桌客人,最高纪录一天上了31桌客人!这红灯笼一挂,可是红红火火!”

“段集的农家饭在固始很受欢迎,很多游客都是慕名而来,我们在鼓励当地老百姓做好旅游服务的同时,也在大力发展以山为特色的绿色旅游,如亮山观音寺,齐山紫阳洞,都是比较有名的景点,目前乡里不仅计划要把几处旅游景点的道路修好,而且准备采取‘一事一议’的办法,按照西九华的开发模式,再打造一条连接亮山、齐山、曹家寨及商城金刚台、汤泉池,到安徽的旅游大通道,形成一个大旅游线路。”段集乡党委书记傅少华告诉记者。

“现在很多游客都是在附近的九华山、黄阳湖旅游完了之后,来我们这里吃农家饭。要是能有更多的游客来,那我们村里的红灯笼肯定会挂得更多、更好看。”刘万年说。

## 高其东荣获省交通系统“学雷锋标兵”称号

信阳消息(涉和民 刘先进)近日,两次勇救他人高其东,被省交通厅、省交通工会授予“学雷锋标兵”荣誉称号。

高其东,固始县张老埠乡雨坛村新圩组人,现为张老埠乡基干民兵,县汽运总公司905路公交车司机。驾驶营运车辆16年来,他乐于助人,见义勇为,安全行驶168万公里。

2009年1月29日,他驾车途经固始县南大桥乡夏集村郑老庄时,突然听到一阵呼救声,停车一看,发现路边一辆三轮车翻倒在水塘里,一人被

压在车下。他毫不迟疑地脱下棉衣,冒着严寒跳入水中,奋力将落水者救出,随后将其送往医院,使其得到及时救治。2011年9月8日,同样的险情再次发生,当他驾车途经固始县城区桃花坞水库时,发现有人落水后,奋不顾身,跳入水中,先后救出两名落水者。

高其东两次勇救3名落水群众的壮举被中央电视台12频道、《大河报》、人民网、新华网等多家新闻媒体予以报道。此外,他还入围河南省第一届“奉献中原十大交通人物”评选。

### 潢川县电业局

## 积极开展线路通道治理专项行动

信阳消息(李昊益)近日,潢川县电业局结合春季安全大检查工作,组织开展为期8天的电力线路通道清理专项行动。截至目前,共清理线下树障1000余棵,发放宣传单800多张,清理线路下堆放杂物10余处,为电网安全运行提供了有力保障。

随着天气的逐渐转暖,农业种植日益增多,特别是3月份以来,正是植树造林的旺季,在线路通道下方及电力设施附近违章植树的情况时有发生。潢川县电业局五措并举,全力确保电力线路通道安全畅通,保证电力线路、设备安全正常运行。一是加强宣传,向乡村群众发放电力设施保护宣

传资料,加大宣传电力设施保护条例和安全用电知识的力度,让群众了解电力保护设施的重要性。二是明确分工,责任到人,成立线路走廊专项治理工作小组,严格落实责任追究制,做到线路管辖区域责任到人。三是积极主动与政府部门沟通,协调做好植树规划的安排,主动避让电力线路的通道。四是利用春检时机,对影响线路安全供电的线下树木进行修剪,确保电力线路的安全运行。五是严格落实护线巡线责任制,加大对线路走廊的巡视力度,做到对线路走廊内建筑、植树行为早发现、早制止,防患于未然。

### 固始县质监局

## 出色完成责任目标受表彰

信阳消息(周鼎)近日,固始县委、县政府召开会议,对于2012年度完成责任目标、优化经济发展环境及科、股长评议等工作进行表彰。固始县质监局分别荣获了完成责任目标先进单位、涉企服务先进单位荣誉称号。据悉,获得涉企服务先进单位荣誉称号的单位在固始县仅有四

家,固始县质监局为其中之一。据了解,固始县质监局新领导班子上任后,在省质监局和县委、县政府的正确领导和支持下,团结带领全局干部职工积极作为,克难攻坚并取得优异成绩。以上荣誉的获得将进一步激发全局同志的工作热情,为今后更好地服务县域经济发展奏响了号角。



4月6日,光山县电业局员工走上街头,开展“一卡通”缴费方式宣传。“一卡通”将传统的纸质《用电证》换成了磁卡,可以实现刷卡缴费、电费预存、电费信息短

### 信阳供电公司变电运维专业

## 开展季度站绩评比工作

信阳消息(许娟)4月12日,信阳供电公司变电运维专业负责人带领相关技术专责及季度站绩评比小组成员来到下属的彭庄、曹湾运维班,进行一季度站绩评比工作。

为提高电网设备安全运行水平,在运维班组间树立“比安全、比业绩、比管理”的良好风尚,不断强化安全责任,明确工作目标,信阳

供电公司变电运维专业自2013年起在班组间开展季度站绩评比。评比小组每到一处运维班,都严格按照评比细则的条款,对站内的安全生产、设备及运行管理、资料管理、站容站貌、技术培训及标准化建设情况等进行了深入细致的检查,并对值班人员现场出题,进行操作票填写检查,评比小组成员对检查发现的问题向班组一一指出,并和班

检查运维班班长双方签字认可。最终评比的结果还将与当月绩效挂钩,年终评先时还会作为优先推荐的考评依据,此举极大地触发了运维人员的参与热情。据悉,信阳供电公司变电运维专业将坚持将季度评比开展下去,查问题、查隐患、查短板,以评比为手段,以提升为目标,全面提升变电运维专业管理水平。

### 息县药具站

## 抓好“四个到位”强化职能优势

信阳消息(杨勇)近日,息县药具站召开药具工作会,强调抓好“四个到位”,进一步强化优势,补足劣势。

一是发放到位,在建立健全避孕药具发放网络的基础上,把单纯的进进出出、管管发发的管理模式向“三进”(进社区、进厂矿、进校园)的服务模式转变。二是宣传到位,将宣传与婚育新风进万家活动相结合,引导育龄群

众在避孕节育的同时,学习生育、节育以及避孕药具、科普知识,增强生殖保健的意识。三是工作机制督查到位。为提高药具服务与管理能力,县站将经常不定时地对乡镇药具管理、发放情况进行核查,核查结果将纳入年终考评。四是跟踪服务到位。制订岗位责任制,建立健全服药具人员的档案,定期做好随访。

### 罗山县东铺镇

## 大力发展现代农业

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 郑维山)近年,罗山县东铺镇紧抓中原经济区建设带来的机遇和优势,打造特色产业,建设大集群、多产业,大农业、绿品牌,该镇由农业大镇走向农业强镇。目前,该镇已形成以优质水稻、品种草莓、花卉苗木、麒麟西瓜、绿色蔬菜、华英鸭等为主导的六大特色产业。

该镇在推进现代农业的进程中,以“农业企业+合作社+家庭农场”的利益联结模式,对“家庭农

场”的特产、名品统一进行商标注册和认证,提高农业生产经济效益。龙泉村的陈宝江在村党支部扶持和引导下回乡创办了“生态土鸡养殖场”,在该镇带了个好头,现在农场已粗具规模,生产经营也上了轨道,在林地科学散养土鸡5000多只,年出售土鸡4500多只,年出售土鸡蛋10万枚,收益超过50万元,有力带动了该镇粮食、草莓、西瓜、花卉、华英鸭等家庭农场的发展。

该镇还积极与信阳农专和县

林业局、农科所等单位联系,邀请知名专家及时举办科技培训班,组织农技人员进村入户宣传和推广新品种、新技术,深入田间地头为农民现场指导,引导农民进行科学生产。成功带动了马店村大力种植丰香、美香莎、赛娃等优良品种草莓。已发动群众发展连片1000多亩的草莓生产基地,年收入1000多万元。科技下乡提高了该镇农产品产量和质量,使特色农业发展规模化、生态化。



为提高空调列车舒适度,武昌客车车辆段信阳运用车间对配属空调客车开展了一次车顶空调机组专项整治,对空调机组内部进行除尘、检查、紧固、保养,并粘贴检修标记,确保空调夏季使用正常。图为该车间职工正在车顶检查空调机组。 方昉 摄